

విలేకరులు కావలెను

మనవార్త దినపత్రిక లో పనిచేయుటకు విలేకరులు కావలెను
 తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ రిపోర్టర్స్, మరియు నియోజక వర్గాల వారిగా మండల స్థాయి రిపోర్టర్లు కావలెను
Cell: 9247819181
8309605189

TITLE Code TEL TEL12230

మన

వార్త

ప్రజాగళానికి అక్షర రూపం

MANA VAARTHA



హైదరాబాద్, కలీంగర్, పెద్దపల్లి, రాజన్న సిరిసిల్ల, వరంగల్ శనివారం 9 నవంబర్ 2024

పేజీలు : 6 వేల : 2.00

యాదాద్రి లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి సన్నిధిలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వేద పండితులు వేద ఆశీర్వాచనం



మన వార్త ప్రపంచ ఆధ్యాత్మిక కేంద్రంగా విరాజిల్లుతున్న యాదాద్రి లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి సన్నిధిలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గడిపారు. తన బర్తే సందర్భంగా స్వామివారిని దర్శించుకుని సీఎం రేవంత్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. రాష్ట్రప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన మూసీ పునరుజ్జీవంలో భాగంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మూసీ పరివాహక ప్రాంతంలో ఇవాళ పాదయాత్ర నిర్వహించారు. హైదరాబాద్ నుంచి ప్రత్యేక హెలికాప్టర్ లో యాదగిరిగుట్టకు చేరుకున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి మంత్రులు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తో పాటు స్థానిక నేతలు సాదర స్వాగతం పలికారు. యాదగిరిగుట్ట హెలిప్యాడ్ నుంచి ప్రెసిడెన్షియల్ సూట్ రూమ్ కి వెళ్లిన సీఎం, విష్ణు పుష్పరిణి వద్ద నీళ్లు తలపై చల్లుకుని స్నాన సంకల్పం చేశారు. సంప్రదాయ దుస్తులు ధరించి ఆలయానికి చేరుకున్న సీఎం రేవంత్ ఈ ఆలయ అధికారులు అర్చకులు పూర్ణకుంభ స్వాగతం పలికారు. ఆలయ ప్రాంగణంలో అఖండ దీపారాధనను ముందుగా దర్శించుకున్నారు. దీపం వెలిగించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ప్రధానాలయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఆలయ అర్చకులు వేద పండితులు వేద ఆశీర్వాచనం పలికారు. ఆయన వెంట మంత్రులు ఉత్తమ్, కోమటిరెడ్డి, తుమ్మల, పొన్నం, కొండా సురేఖ ఉన్నారు. తర్వాత ప్రెసిడెన్షియల్ సూట్ లో యాదగిరిగుట్ట ఆలయ అభివృద్ధిపై వైటిడిపి అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఆ తర్వాత వలిగొండ మండలంలో మూసీ ప్రవహించే సంగం బ్రిడ్జి వద్దకు ముఖ్యమంత్రి చేరుకున్నారు. సీఎం పర్యటనకు సంబంధించి ఏర్పాట్లను మంత్రులు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, ఎమ్మెల్యేలు, కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, బీర్ల అయిలయ్య, ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిలు దగ్గరుండి పర్యవేక్షించారు. సీఎం పర్యటన కోసం 2వేల మందితో పటిష్ట భద్రతా ఏర్పాట్లు చేసినట్లు రాచకొండ పోలీసు కమిషనర్ సుధీర్ బాబు తెలిపారు.

కొడుకు డబ్బులు ఇవ్వడం లేదని తల్లి కిడ్నాప్



మన వార్త వేములవాడ పట్టణ సీబి వీరప్రసాద్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... నిజామాబాద్ జిల్లా బోధన్ కి చెందిన వల్లపు శ్రీనివాస్ తన కుటుంబ సభ్యులతో కొన్నేళ్ల క్రితం జీవనోపాధి కోసం కొడిముంజ వచ్చి నివాసం ఉంటున్నాడు. శ్రీనివాస్ ఇటీవల సోదరుడు శ్రీధర్ తో కలిసి ఛత్తీస్ గఢ్ లో కూలీ పనికి వెళ్లారు. ఈ క్రమంలో మహారాష్ట్రకు చెందిన గుత్తేదారు లాలూ నాగోరావు దయారంగలోడ్ తో చెరకు పంట కోతకు కూలీలను సమకూర్చుతానని ఒప్పందం కుదుర్చుకొని రూ. 3.80 లక్షలు తీసుకున్నాడు. ఒప్పందం ప్రకారం చెరకు పంట కోతకు కూలీలను సమకూర్చకపోవడంతో గుత్తేదారు శ్రీనివాస్ ని డబ్బులు తిరిగి ఇవ్వమని అడిగాడు. డబ్బులు ఇవ్వడంలో జాప్యం చేయడం, ఫోన్ చేసినా స్పందించకపోవడంతో గుత్తేదారు తన భార్య పంచతుల, మరో నలుగురు వ్యక్తులతో కలిసి బుధవారం సాయంత్రం శ్రీనివాస్ ఇంటికి వచ్చి అతని కుటుంబ సభ్యులపై దాడి చేశాడు. శ్రీనివాస్ ఇక్కడ లేదని చెప్పినా వినిపించుకోలేదు. శ్రీనివాస్ భార్యను తీసుకెళ్లడానికి ప్రయత్నించగా ఆమె తప్పించుకొని పక్కంటికి వెళ్లి దాక్కోగా తల్లి భీమాబాయిని బలవంతంగా కారులో ఎక్కించుకొని తీసుకెళ్లారు. భీమాబాయి మనవడు వెంకటేశ్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కిడ్నాప్ కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు రెండు బృందాలుగా ఏర్పడి ఇద్దరు నిందితులను మహారాష్ట్రలోని నాందేడ్ లో పట్టుకొని వేములవాడ పోలీసు స్టేషన్ కు తీసుకొచ్చారు. భీమాబాయిని కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగించి నిందితులు నాగోరావు దయారంగలోడ్, అతని భార్య పంచతులను రిమాండ్ కు తరలించినట్లు సీబి తెలిపారు. మిగతా నిందితులను త్వరలోనే పట్టుకుంటామని పేర్కొన్నారు.

2 రోజుల్లో ప్రియురాలితో పెళ్లి కట్నం డబ్బులతో వరుడు జంప్



మన వార్త తెల్లారితే పెళ్లి ఉండగా, కట్నం డబ్బులతో వరుడు కనిపించకుండా పోయాడు. మారేడుపల్లి చెందిన యువతి, కొంపెల్లికి చెందిన సందీప్ ప్రేమించుకున్నారు. పెద్దలను ఒప్పించి పెళ్లికి కూడా సిద్ధమయ్యారు. మూడు నెలల క్రితం వీరికి నిశ్చితార్థం జరగగా, ఈ నెల 8న పెళ్లికి ముహూర్తం నిర్ణయించారు. కట్నం కింద వరుడికి యువతి తల్లిదండ్రులు ముందే రూ. 10 లక్షలు చెల్లించారు. శుక్రవారం పెళ్లి ఉండడంతో ఏర్పాట్లపై అడిగేందుకు వరుడికి యువతి కుటుంబ సభ్యులు బుధవారం ఫోన్ చేశారు. ఫోన్ స్విచ్ ఆఫ్ రావడంతో అతడి కుటుంబ సభ్యులను సంప్రదించగా, వరుడు కనిపించలేదని చెప్పారు. దీంతో కావాలనే ఇంటి నుంచి పారిపోయి వరుడు తమను మోసం చేశారని వధువు కుటుంబ సభ్యులు మారేడుపల్లి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో పోలీసులు చీటింగ్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

సర్వే అంటారు.. సర్వం దాచేస్తారు!

మన వార్త రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన సమగ్ర కుటుంబ సర్వేపై సైబర్ నేరస్తుల కన్నుపడింది. సర్వేలో భాగంగా అడిగిన వివరాలు ఆన్ లైన్ లో సమర్పించాలని, కొన్ని భ్రువపత్రాలు వంపాలంటూ ప్రజలకు వల విసిరేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు. తర్వాత వాటి ద్వారా ఖాతాల్లోని నిధులను ఊధ్యేనేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. కుటుంబ వివరాలు సేకరించేందుకు ఫోన్ చేశామని, అడిగిన పత్రాలు ఇవ్వాలంటూ కాల్స్ వస్తున్నట్లు సైబర్ క్రిమ్ పోలీసులు గుర్తించారు. ఈ మేరకు ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచిస్తున్నారు. లింకులు, ఏపీటీ షైల్డ్ గాలం... సర్వేలో భాగంగా కాల్ చేస్తున్నామని, ఆధార్, పాన్ తదితర గుర్తింపు పత్రాలు పంపాలని, లేనిపక్షంలో తాము పంపించే లింకును క్లిక్ చేసి వివరాలు నమోదు చేసుకోవాలని నేరగాళ్లు నమ్మిస్తారు. వాట్సాప్ కు వెబ్ లింకులు, ఆండ్రాయిడ్ అప్లికేషన్ ప్యాకేజీ షైల్డ్ పంపిస్తారు. వాటిని క్లిక్ చేస్తే ప్రమాదకర యాప్ లు డౌన్ లోడ్ అవుతాయి. వాటిద్వారా ఫోన్ లోని ఫోటోలు, బ్యాంకు ఖాతా, పాస్ వర్డులు తదితర వివరాలు నేరస్తుల చేతుల్లోకి వెళ్తాయి. సైబర్ నేరగాళ్లు బ్యాంకు ఖాతాల్లో నుంచి డబ్బును తస్కరించడంతో పాటు ఫోటోలను మార్పింగ్ చేసి బెదిరింపులకు పాల్పడే ప్రమాదముంటుంది.

మానవ అక్రమ రవాణా కేసు..

ఆరుగురికి యావజ్జీవం



మన వార్త బంగ్లాదేశ్ కు చెందిన యువతులను మానవ అక్రమ రవాణా చేసిన ఆరుగురికి ఎన్ఐఏ సైబల్ కోర్టు యావజ్జీవ కారాగారశిక్ష విధించింది. దీనితో పాటు దోషులకు రూ. 24 వేల చొప్పున జరిమానా విధిస్తూ తీర్పు వెల్లడించింది. ఈ విషయాన్ని ఎన్ఐఏ అధికారులు గురువారం ఒక ప్రకటనలో వెల్లడించారు. హైదరాబాద్ కు చెందిన మహ్మద్ యూసుఫ్ ఖాన్, అతని భార్య బిబి బేగంత్ పాటు సోజిట్, రుహాల్ అమీన్ ధలి, మహ్మద్ అబ్దుల్ సలాం, షిబి ఖాతున్ ఒక గ్యాంగ్ గా ఏర్పడ్డారు. బంగ్లాదేశ్ నుంచి యువతులను అక్రమ రవాణా చేసేవారు. 2019లో బంగ్లాదేశ్ కు చెందిన ఓ మైనర్ ను ఉద్యోగం ఇప్పిస్తామని నమ్మించి దేశానికి అక్రమంగా తీసుకొచ్చారు. మానవ అక్రమ రవాణా గురించి సమాచారం అందుకున్న ఎన్ఐఏ అధికారులు. 2019 ఆగస్టులో పాతబస్తీ ఛత్రినాక పోలీస్ స్టేషన్ లో కందికల్ గేట్, ఉప్పుగూడలో ఆపరేషన్లు చేసి ఐదుగురు బాలికలను రక్షించారు. ఛత్రినాక పీఎస్ లో రిజస్టర్ అయిన ఎఫ్ఐఆర్ ఆధారంగా అదే ఏడాది సెప్టెంబరులో ఎన్ఐఏ కోర్టు దర్యాప్తు చేసింది. 2020 మార్చి 10న అధికారులు కోర్టులో చార్జిషీటు దాఖలు చేశారు. విచారించిన కోర్టు.. ఆరుగురు నిందితులను దోషులుగా తేల్చింది. యావజ్జీవ జీవితఖైదు, జరిమానా విధించింది.

మన **వార్త**
 ప్రజాగళానికి అక్షర రూపం
MANA VAARTHA
epaper
 చదవడానికి QR కోడిను స్కాన్ చేయండి
<http://manavaartha.net>

MANA VAARTHA

ములుగు జిల్లాలో మావోయిస్టు డంపు స్వాధీనం



మన వార్త మావోయిస్టులు భద్రపర్చుకున్న డంపు, మందుగుండు సామగ్రిని ములుగు జిల్లా పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం ములుగు జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో ఎస్పీ డాక్టర్ శబరీష్ వివరాలను వెల్లడించారు. ఎస్పీ కథనం ప్రకారం.. తాడ్యాయి మండలం బంధాల రిజర్వ్ అటవీ ప్రాంతంలోని ఒడ్డుగూడెం గ్రామ సమీపంలోని వెట్టెవాగు వద్ద సీఐఐ మావోయిస్టు ఆయుధాల డంపు ఉన్నట్లు పోలీసులకు సమాచారం వచ్చింది. దీంతో శుక్రవారం ఉదయం ములుగు జిల్లా పోలీసులతోపాటు బీడీటీం బృందాలు అనుమానాస్పద ప్రాంతానికి చేరుకొని సోదాలు నిర్వహించాయి. సీఐఐ మావోయిస్టులు అమర్చిన ఆయుధాల డంపును గుర్తించాయి. అందులో రెండు ఎన్ఎల్ఆర్ తుపాకులతోపాటు 165 రౌండ్ల తూటాలు, ఒక ట్రిప్పింగ్ ఫీల్, రెండు ఎన్ఎల్ఆర్ మాగ్నెట్ పావల్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అజ్ఞాతంలో ఉన్న మావోయిస్టులు పోలీసుల ఎదుట స్వచ్ఛందంగా లొంగిపోతే ప్రభుత్వం ద్వారా పునరావాసం కల్పిస్తామని ఎస్పీ వెల్లడించారు. ఆయన వెంట ఏఎస్పీ రవీందర్, సీబి రవీందర్, ఎస్ఐ శ్రీకాంత్ రెడ్డి, పోలీస్ సిబ్బంది ఉన్నారు.

సిపిఆర్ పై అవగాహన...



గంభీరాపుపేట నవంబర్ 8 (మన వార్త ప్రతినిధి)

గంభీరాపుపేట మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం రోజున రోడ్డు భద్రత మరియు విలేజ్ కమిటీ అధ్యక్షులతో సి పి ఆర్ పై అవగాహన సదస్సు

వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి శంకరవట్టు: నవంబర్ 08 (మనవార్త ప్రతినిధి నేరల్ నతోప్)



శంకరవట్టు మండలం కేశవవట్టు గ్రామానికి చెందిన మాజీ ఎంపీటీసీ కీశే., పొన్నం శ్రీనివాస్ కూతురు ఐశ్వర్య- సాయి ప్రణయ్ ల వివాహం శ్రీ వెంకటేశ్వర కళ్యాణ మండవల్ శుక్రవారం జరగగా మానకొండూర్ శాసన సభ్యులు డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు.

వాహనాలు తనిఖీ చేస్తూ దొంగలను పట్టుకున్న పోలీసులు



జూపీరాబాద్, నవంబర్ 8 (మన వార్త):

జూపీరాబాద్ నియోజకవర్గ కేంద్రం పస్తాపూర్ ఎక్స్ రోడ్డు వద్ద నవంబర్ 8 శుక్రవారం ఉదయం జూపీరాబాద్ పోలీసులు వాహనాలను తనిఖీ చేస్తూ దొంగలను పట్టుకున్నట్లు జూపీరాబాద్

విలువైన వస్తువులు ఇంట్లో పెట్టుకోవద్దు



-డిఎస్సీ రామ్మోహన్ రెడ్డి జూపీరాబాద్, నవంబర్ 8 (మన వార్త): విలువైన వస్తువులు, ఆభరణాలు ఇంట్లో పెట్టుకోవద్దని జూపీరాబాద్ డిఎస్సీ రామ్మోహన్ రెడ్డి ప్రజలకు సూచించారు.

కల్తీ విత్తనాలతో నష్టపోయిన రైతులు



-నష్టపరిహారం అందించాలని వేడుకోలు.. శాయంపేట (మనవార్త నవంబర్ 08) శాయంపేట మండలంలోని హుస్సేన్ పల్లి గ్రామ శివారు ప్రాంత రైతులు కల్తీ విత్తనాలతో మోసపోయారు.

ఫుసంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు



నిజాంపేట్, నవంబర్ 8(మన వార్త ప్రతినిధి రాజు) నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ బాచుపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయాల్లో కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి కొలన్ హనుంత్ రెడ్డి అధ్యక్షులలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి పుట్టిన రోజు సందర్భంగా నాయకులు కార్యకర్తలతో కలిసి జన్మదిన వేడుకలు జరుపుకున్నారు.

ఎస్ జి ఎఫ్ రాష్ట్రస్థాయి హ్యాండ్ బాల్ పోటీలకు జె.పి.హెచ్.ఎస్ కొత్తపల్లి విద్యార్థులు ఎంపిక



గంభీరాపుపేట నవంబర్ 8 మనవార్త ప్రతినిధి ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా అండర్ 14 ఇయర్స్ హ్యాండ్ బాల్ పోటీలు కరీంనగర్ లోని అంబేద్కర్ స్టేడియంలో నవంబర్ 5వ తేదీన నిర్వహించడం జరిగింది.

నిజాంపేట్ లో సూతన ఐ ఎన్ టి యు సి మహిళా విభాగ కార్యాలయ ప్రారంభం



నిజాంపేట్,నవంబర్ 8 (మన వార్త ప్రతినిధి రాజు) నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ నిజాంపేట్ పరిధిలోని రాజీవ్ గృహ కల్చులో ఏర్పాటు చేసుకున్న సూతన ఐ ఎన్ టి యు సి మహిళా విభాగం కార్యాలయన్ని ఐ ఎన్ టి యు సి జాతీయ అధ్యక్షులు డా.

గంభీరాపుపేట లో ఫుసంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జన్మదిన వేడుకలు



గంభీరాపుపేట నవంబర్ 8 మన వార్త ప్రతినిధి కేంద్రంలో మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు హమీద్ అధ్యక్షులలో ఈరోజు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రివర్గులు రేవంత్ రెడ్డి గాజన్మదిన వేడుకలను కాంగ్రెస్ శ్రేణులు ఫుసంగా నిర్వహించడం జరిగింది.

మండల ప్రజల పక్షాన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల పక్షాన జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలపడం జరిగింది. రేవంత్ రెడ్డి ప్రజా పోరాటాల ద్వారా ప్రతిపక్షంలో ఉండి దొరల పాలనలో గడిలో బంది అయిపోయిన తెలంగాణ సమాజాన్ని తెలంగాణ తల్లిని విముక్తి చేయడానికి అలుపెరగని పోరాటం చేసి కుటుంబ పాలనను కొనసాగిస్తున్న కేసిఆర్ గద్దె దించడం ద్వారా తెలంగాణ బడుగు బలహీన వర్గాల ప్రజలు స్వేచ్ఛగా మరియు ఆత్మాభిమానంతో జీవించగల గలరని కష్టపడి తెలంగాణ ప్రజల యొక్క గుండెలను గెలిచి 9 సంవత్సరాలు నిరంకుశ పాలనను అంతముందించి జాతీయ నాయకుల సోనియా గాంధీ రాహుల్ గాంధీ ఆరు ఆరోగ్యులతో అప్రతిష్టార్యులతో వర్ణాలని దేవుని ప్రార్థించడం జరిగిందని తెలిపారు

మహాపాదయాత్ర పోస్టర్ ఆవిష్కరణ



గంభీరాపుపేట నవంబర్ 8 మనవార్త ప్రతినిధి మహాపాదయాత్ర పోస్టర్ ఆవిష్కరణ అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద ఆవిష్కరించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా మాల సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి ఎడ్ల రాజకుమార్ మరియు జాతీయ మాల మహానాడు రాష్ట్ర కార్యదర్శి రోడ్ల రామచంద్రం హాజరైనారు జై తెలంగాణ మాల మహానాడు రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా అధ్యక్షులు దోసల చంద్రం మాట్లాడుతూ రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఈనెల 19, 20 తేదీలలో జాతీయ మాల మహానాడు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పిల్లి సుధాకర్ చేపట్టిన మహా పాదయాత్ర సిరిసిల్ల నుండి బయలుదేరడం జరుగుతుంది మాలలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని పాదయాత్రను విజయవంతం చేయగలరని పిలుపునివ్వడం జరుగుతుంది.

మారింది రాజ్యాంగ మౌలిక సూత్రాలను దెబ్బకొట్టేలా న్యాయస్థానాలు కూడా రాజకీయ ప్రభావితం కావడం దురదృష్టకరం మనుషుల వారునులు దళితుల్ని విభజించి వారిని రాజ్యాధికారం నుండి దూరం చేయడం వల్ల అగ్రకులాల ఆధిపత్యాన్ని కొనసాగించవచ్చునని దళితుల్ని కేవలం ఓటు బ్యాంకుగా చూసే కుట్రలకు తెరలేపారు.



